Ai Ai Ai – Lo més gran del món (Lo más grande del mundo)

10 años después de su cuarto disco (Esperit de Vi, 1998 – AZ Records) y de un parón en su camino, el grupo catalán Ai Ai Ai nos presenta su nuevo trabajo de estudio: Lo més gran del món (2008 – Propaganda pel fet!). A mediados de 2007 pasó lo inevitable: el reencuentro. Pep Lladó (teclados, voces y programaciones) y Rafalito Salazar (ventilador y voces) decidieron volver a caminar juntos, esta vez con David Torras (ventilador y voces) y Jordi Gas (voces). Entre los cuatro suman carreras prolíficas, de las cuales podemos destacar el haber formado parte de los combos de Gato Pérez, Patriarcas de la Rumba, Jarabe de Palo, Sabor de Gràcia, Sau...

Durante el 2008, y tras la aparición de un recopilatorio de greatest hits titulado Les millors cançons dels mil·leni passat (2007 – Ventilador Music), Ai Ai Ai han estado girando intensamente con su nuevo espectáculo, que combinaba con pasión y descontrol su trayectoria (con hits de toda la vida) y la nueva etapa (con un formato de sound system único en el género de la rumba). Han hecho las delicias del personal en festivales de nivel com el Festival de Flamenc de Ciutat Vella, el Mas i Mas Festival en el Grec o el Festín Caníbal (los tres en BCN), los Carnavals de Tarragona, el festival de música latina más importante de Europa (Tempo Latino, en Vic-Fezensac, Francia), incursiones a Bordeaux y Marsella, sin olvidar los festivales de Leuven y Kortrijk (Bélgica) y, evidentemente, el circuito de fiestas mayores. De TV3 al Restaurant el Petricó de Vic, del WOMEX (World Music Expo, Sevilla) al club Vermell (Manresa), de las Festes de la Mercè de Barcelona al Cafè Slàvia de les Borges Blanques. Con Ai Ai Ai, cualquier escenario es válido para liar la gorda y, como dicen en la canción, ellos van y vienen.

En este nuevo disco colaboran Massilia Sound System (Marsella), Larry McDonald (Jamaica-NYC, percusionista emérito de clásicos como ‘Funky Kingston’ o ‘Rivers of Babylon’), Quino Béjar, Xavi Ciurans y Edu Acedo (de Gertrudis), Papa Dee (de Brooklyn Funk Essentials), Joan Garriga (La Troba Kung-Fu) y lo más grande de los gitanillos catalanes (Paco Pubill, Johnny Salazar, Francisco ‘Rambo’ Batista...) entre otros. De todo esto sale un compendio donde la rumba, como siempre, se abraza a otros géneros. Todas las rumbas llevan a Roma. De los sonidos balcánicos a la habanera, del reggae al funk y del garrotín a la salsa.

En directo Ai Ai Ai despliega con fuerza su repertorio infeccioso: no hay fiesta que se les resista. Programaciones disparando riddims y secuencias en un formato de sound system que funciona a las mil maravillas, teclados, guitarras ventilando la rumba con armonía y percusión juntas, voces de descontrol y melodía popular, palmas para repicar, alguna percusión que siempre viene bien y los bailes de la Tia Pepi (si tenéis suerte) son los ingredientes necesarios y suficientes para estos cuatro monstruos de la música en directo.

 Nos atrevimos a preguntarle al oncle Lladó cómo son Ai Ai Ai y porqué hacen lo que hacen, que es hacer música y si puede ser en directo, mejor. La respuesta no tiene desperdicio. Nosotros simplemente le podemos añadir estos dos puntos antes de la contestación:

“Somos escatológicos. Políticamente, lingüísticamente y socialmente incorrectos. Somos un mal ejemplo para las nuevas generaciones y un peligro para cualquier mueble bar cuando estamos juntos, pero nos gusta ser como somos. Alguien podría decirnos que ya tenemos edad para sentar la cabeza, pero a nosotros nos parece un privilegio poder seguir haciendo el golfo mientras nuestros excompañeros de instituto se dedican a trabajar en La Caixa o dirigir el consejo de administración de cualquier empresa”.

Pep Lladó y Ai Ai Ai, frío Noviembre de 2008

