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KOP
Sol el poble salva al poble!
Ficha
Procedencia: 
  Barcelona, Barcelonès 

Año de fundación:  1.992
Estilo: 

  hardcore, metal
Componentes: 
  banda de seis músicos
Biografía
KOP se formo 1998 con miembros provenientes de otras  formaciones de la escena del metal y música alternativa que se desarrollaba en Catalunya .
En febrero de 1999, graban su primer cd, "Internacionalista", en los estudios Katarain, en Nafarroa, Euskal Herria, producido por Kaki Arkarazo, guitarra de Negu Gorriak, y masterizado en los estudios Translab, en París, Francia.
 

Ya su primer trabajo tuvo una excelente acogida, echo que permitió a la banda realizar una gira de presentación de más de 40 conciertos por todo el territorio estatal.
Precisamente este éxito que acompañó a la banda desde su inicio,  fue el que marcará las propuestas para salir a tocar en países europeos, realizando así una primera gira de cinco conciertos por Holanda, Alemania y Bélgica.

Llega un nuevo y  segundo disco “Ofensiva”. Mientras la banda sigue volcandose y  perfeccionando su directo, echo que  le llevó a seleccionar minuciosamente los 24 conciertos que dio a lo largo del estado español y la nueva gira europea.
A partir de septiembre del 2001, KOP quedó en posición stand-by, aunque sí  hubo algunas ocasiones en que la banda apareció en directo. Hasta que en el 2007, se recoge el trabajo de realizar un nuevo disco “Nostrat” perfeccionado. Mientras su cante sigue cumpliendo la pena de cárcel impuesta des de  2001. Largas colaboraciones son las que  llevan a la realización de este disco (Obrint Pas, Boikot, Lucir Fer Sapo, Berri Txarrak, Banda Bassotti, Revolta 21, Voltor, Tipuaixí, Pirat’s Sound Sistema, ...) i que será presentado en dos conciertos multitudinarios.
Llega el 2008, y  tras una re-estructuración de su formación, KOP vuelve con un nuevo proyecto ante la insistencia continuada de propuestas. Para ello, preparará con una contundencia desmesurada su nueva restructuración.
Nuevos planes inmediatos, un seguir de nuevas actuaciones que abren la fecha a partir del concierto que dieron en Barcelona el pasado 9 de Enero de 2009 (agotando la venda de entradas en tan solo 10 días y  tres semanas antes  de la actuación), desembarca toda la expectativa que les lleva a realizar su nueva gira “sols el poble salva al poble”. 
Sin duda estamos delante la noticia musical del año; KOP ha vuelto y no harán ni un paso atrás.
Referencias discográficas (excepto compilaciones)

KOP: Nostrat - Editado por: Propaganda pel fet! (2007)

KOP: Ez etsi, No et rendeixis, No te rindas– Editado por: Propaganda pel fet! (2001)

KOP: Ofensiva – Editado por: Propaganda pel fet! (2001) 

KOP: Internacionalista – Editado por: Propaganda pel fet! (1999)
Contacto y contratación
Si deseáis información detallada del grupo, contratación (precios, fechas..) o material promocionalde la banda podéis poneros en contacto con nosotros a la siguiente dirección de mail y teléfono:
Litus, Carles Tenesa

litus@propaganda-pel-fet.cat   /  93 878 74 71 – 615276902 
www.kop.cat            www.myspace.com/kopantifa       www.propaganda-pel-fet.cat
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